
Parlement jurassien
Groupe PLR

Question écrite n° ..

ORGANIGRAMME
DE L'OFFICE DE LA CULTURE

Sur le site Internet de la République et canton du Jura, on peut accéder à l'organigramme de l'Office
de la culture (OC), en tapant successivement RCJU, site officiel. Culture - Sports, Culture, Office de
la culture, sections). À la lecture de cet organigramme, l'observateur attentif peut constater que le
projet PaléoJura est représenté au même niveau que le secrétariat de l'Office et qu'il constitue une
nouvelle entité, indépendante des autres sections de cet Office, mais n'ayant aucune relation directe

/ec elles.

Sur le même organigramme, le Jardin botanique, qui fait partie du Musée jurassien des sciences
naturelles (MJSN), existe en tant qu'unité équivalente à ce dernier au sein d'une section qui devient
mixte.

Ces représentations ne nous paraissent pas correctes. Nous proposons que l'organigramme soit modifié.

Sachant que le conservateur du MJSN est engagé à 50% au MJSN et à 50% dans le projet PaléoJura,
il est nécessaire de montrer la collaboration qui existe entre le projet PaléoJura, d'une part, et le
MJSN, d'autre part, en les interconnectant. De plus, il a été admis, précédemment (débat
parlementaire autour de la motion Jurascope, transformée en Postulat), que le MJSN doit jouer un
rôle central dans le projet PaléoJura. Cette composante n'apparaît pas dans l'organigramme et laisse à
penser que le projet PaléoJura évolue seul.

Forts de ces constatations, nous demandons au Gouvernement de bien vouloir répondre aux questions
suivantes :

1) Que pense le Gouvernement de nos remarques concernant l'organigramme actuel de l'Office de
la culture ?

2) Le Gouvernement accepte-t-il le modèle d'organigramme que nous proposons à la place de
l'actuel (voir document annexé), pour la durée du projet PaléoJura (2008 - 2011), et qui nous
paraît beaucoup plus clair« et conforme aux discussions et décisions du Parlement ?

Nous remercions le Gouvernement de ses réponses.

Delémont, le 23 septembre 2009
Au nom du
Micheli
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